

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ПРАВО» ПЕРШОГО
(БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 «ПРАВО»
НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма зі спеціальності 081 «Право» опрацьована проектною групою Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» у 2017 році, переглянута у 2019 році та оновлена у 2020 році.

Освітньо-професійна програма містить комплекс компонентів та інформаційних матеріалів, які виступають базовими нормативними положеннями для організації та здійснення підготовки фахівців освітньої кваліфікації «бакалавр права» зі спеціальності 081 «Право» у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Програма описує загальну характеристику, визначає мету та завдання підготовки вказаних фахівців зі спеціальності 081 «Право», вимоги до їх компетентностей та результатів навчання. В освітньо-професійній програмі також визначено перелік та завдання навчальних дисциплін, завдяки яким забезпечується досягнення мети цієї програми, а також наведено опис системи забезпечення якості вищої освіти при підготовці фахівців зі спеціальності 081 «Право» у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

Ознайомлення зі змістом основних структурних частин освітньо-професійної програми дає підстави вказати, що виконання її положень та забезпечення реалізації змісту компонентів цієї програми здатні забезпечити належний рівень підготовки фахівців освітньої кваліфікації «бакалавр права» зі спеціальності 081 «Право» у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідно до чинних стандартів в цій сфері.

Передбачені освітньо-професійною програмою компетентності, опанування якими вона має забезпечити, а також програмні результати відповідають сучасним тенденціям розвитку правової системи України та практики правозастосування. Зміст підготовки студентів освітньої кваліфікації «бакалавр права» забезпечує формування випускників цієї програми не тільки як конкурентоспроможних фахівців освітньої кваліфікації «бакалавр права», компетентності яких відповідають сучасним вимогам роботодавців та

перспективі роботи на ринку праці, а й створює передумови для формування студентів як особистостей, які є носіями цінностей демократичного суспільства.

Як пропозиції до подальшого розвитку освітньо-професійної програми, то ними може бути врахування наступних моментів: 1) передбачити можливість більш розширеного вивчення студентами дисциплін, які стосуються таких важливих аспектів реформування політичного та економічного сектору держави як процес децентралізації та проведення земельної реформи, а саме питань організації і діяльності органів місцевого самоврядування та земельного права; 2) залучення студентів до проходження практики на базі центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги; 3) постійний моніторинг та врахування у змісті програми тенденцій розвитку юридичного ринку праці та актуальних напрямків підготовки фахівців в галузі права.

Зважаючи на можливість випускників працювати у сфері національного права, на нашу думку, доцільно збільшити в цій освітньо-професійній програмі частку дисциплін, присвячених вивченню національної правової системи України, зокрема, звернути увагу на питання забезпечення дотримання права на захист, визначеного ст. 59 Конституції України.

У даному контексті було б не зайвим більш детально розглянути гарантію «права на захист» через призму забезпечення доступу до правосуддя завдяки наданню безоплатної первинної та вторинної правової допомоги.

Як загальний висновок можна відзначити, що освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 081 «Право» Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», маючи комплексний та системний характер, чинним стандартам, а також відповідаючи сучасним вимогам до підготовки фахівців-юристів, здатна забезпечити досягнення мети її уведення та може бути рекомендована до її впровадження.

Рецензент:

**Директор Регіонального центру
з надання безоплатної вторинної
правової допомоги
у Луганській та Харківській областях**

А. І. Бородавка

